
Посилення відновлення громад за допомогою даних: 
ПРООН завершила другий раунд онлайн-навчання з 
управління інформацією для українських громад 

Програма розвитку ООН (ПРООН) у межах діяльності Хабу Знань з Питань Відновлення 
та Розвитку (Хаб Знань) успішно провела другий раунд навчання з розвитку потенціалу, 
який відбувся онлайн 18-19 червня 2025 року під назвою «Основи інформаційного 
менеджменту для відновлення та розвитку на рівні громад в Україні».  

Розроблений та проведений ПРООН у межах проєкту «Посилення відновлення в Украї-
ні на основі фактичних даних», що фінансується урядом Німеччини, навчальний курс 
реалізовано в межах Хабу Знань, який ініціювали спільно з Міністерством розвитку 
громад та територій України та Державною службою з питань геодезії, картографії та 
кадастру, з метою посилення спроможності громад до планування та ухвалення рішень 
на основі даних. 

Протягом двох днів представники місцевих органів влади з п’яти пілотних громад підви-
щували свою компетентність у сферах планування на основі даних, цифрової тран-
сформації та управління просторовою інформацією. Онлайн-тренінг став логічним 
продовженням очного навчання з ГІС, яке відбулося у травні 2025 року.  

Під час першого раунду навчання учасники продемонстрували значне покращення 
володіння ГІС-інструментами - середній показник самооцінки навичок зріс із 42% до 
86%. Другий раунд був спрямований на розширення цієї бази знань шляхом впрова-
дження практичних робочих процесів для збору даних та перетворення паперових 
форм і карт у цифровий формат з подальшою інтеграцією у ГІС-платформи. Для 
цього використовувались інструменти Excel, Kobo Toolbox та QGIS.  

Учасники продовжили демонструвати прогрес - середній рівень самооцінки зріс із 32% 
до 71%. Адресне картографування було визначено як одна з найуспішніших тем навчан-
ня - після тренінгу учасники оцінили свій рівень впевненості в ній у 66%. 

Акцент на практичні інструменти та робочі процеси 

Протягом двох днів учасники ознайомилися з повним циклом управління інформацією 
- від планування та етичного збору даних до очищення, просторового картографування, 
поширення та отримання зворотного зв’язку. Програма підкреслювала практичне 
застосування, зокрема: 

• геоприв’язку відсканованих паперових карт; 
• створення адресних реєстрів; 
• інтеграцію польових даних у просторові платформи.

https://www.undp.org/uk/ukraine/press-releases/vid-danykh-do-rishen-proon-ta-nimechchyna-pidtrymuyut-rozvytok-spromozhnostey-ukrayinskykh-hromad



Учасники отримали практичні навички, зокрема: 

• структурування та очищення необроблених даних громади; 
• створення ГІС-шарів на основі даних, зібраних у Kobo Toolbox; 
• нанесення адресних точок відповідно до вимог Національної інфраструктури геопро-

сторових даних України (НІГД). 

Формат навчання був інтерактивним, із поєднанням презентацій, демонстрацій у реаль-
ному часі, практичних завдань та групових обговорень. Кожен модуль заохочував учас-
ників ділитися місцевим досвідом та визначати практичні сценарії застосування отрима-
них знань. 

Ця серія навчань є частиною ширшої ініціативи ПРООН, спрямованої на посилення спро-
можності українських громад використовувати цифрові та просторові інструменти для 
ефективного, прозорого та стійкого планування відновлення. 
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Контакти: dsu.ua@undp.org


